

Základní údaje o studentovi

Fakulta - Architektury

Obor studia - Architektura a urbanismus

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí - magisterské

Zahraniční škola

Země: Kanada

Název zahraniční školy: LAVAL university

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy :
Faculté d'aménagement, d'architecture,
d'art et de design

Jméno koordinátora zahraniční školy

E-mail koordinátora zahraniční školy

Web zahraniční školy pro výměnné
studenty: <https://www.arc.ulaval.ca>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok:
2017/2018

Začátek pobytu:
11.1.2018

Konec pobytu:
3.5.2018

Délka pobytu v
měsících: 3,5 měsíce

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? Ve škole, na facebooku

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)? Na stránkách školy, při diskuzi se spolužáky

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? potvrzení znalosti jazyka ve kterém budete studovat, portfolio, motivační dopis, životopis

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? online

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? francouzština

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) ANO, přes internet

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). Bylo nutné mít zdra. pojištění v rámci university Laval

Potřeboval/a jste nějaké očkování? NE

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. Letecky, 12 000 jednosměrná letenka, dohromady cca 18 tis. letenky jsem hledala na kiwi.com, určitě hledat dost dopředu.

Procedura na hranicích - co mít u sebe? Pas, doklady, víza, pojištění, zpáteční letenku

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. Samostaná cesta

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? ANO

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) Po příjezdu, první den školy, velice jasně a přehledně popsáno na portálu dané školy - kalendář, tabulky. Změny bylo možné vykonávat 14 dní, zase to bylo velice přehledně popsáno na portálu školy, odpadla tedy nervozita z nevědomosti, či složitého a nepřehledného zjišťování informací.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? Atelier Bernier - Charbonneau

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? NE

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? Kvalita je srovnatelná, profesori ale více diskutují se studenty, berou je jako sobě rovné, velmi je podporují, povzbuzují a motivují, to byla osvěžující změna. V rámci ateliéru probíhá výuka obdobně a profesori jsou stejně kvalitní jako na naší univerzitě. Co ale podstatně lépe funguje je chod školy, získávání informací, pokladů, tisk, kavárna, modelovna, to vše je velice schopně a chytře nastaveno. Nevznikají zbytečné časové prodlevy, nepříjemnosti ze špatné komunikace apod.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) Vše bylo online, profesori velmi často využívali nejnovější technologie, pracovalo se hodně s videi, pozvanými externími hosty, prezentacemi apod.

Jaká je vybavenost kampusu?

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? Vlastní notebook, tisk i kopírování volně přístupné na kartu

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty ? ANO, žádný jiná možnost nebyla.

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? Ve sdíleném bytě.

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. 250 CAD za sdílený pokoj

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) Bylo to pohodlné (vlastní koupelna, kuchyně) cenově podobné, blíž university

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? není třeba spěchat, já našla 5 dní dopředu

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? vlastní jídlo, jídelna nebyla, v kavárně bylo možné koupit testoviny, sendviče

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) srovnatelné

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) MHD 3x dražší, možno pesky i na kole - v Kanadě je dlouhá zima, takže kolo jsme téměř nevyužili

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? NE

Pracoval/a jste během studia? NE

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? nelze na studijní vízum

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). universita pořádá spoustu doprovodného programu - promítání filmů, výlety o víkendech-je také dobré si půjčit auto a procestovat okolní NP, doporučuji výlet do Montrealu

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? rodiče, stipendium

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? 15-20 tis, podle akcí a výletů

a) z toho stravování 300

b) z toho ubytování 250

c) z toho na cestování a volný čas

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) 40%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? na začátku semestru, na účet

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) používání karty, účet běžný z ČR

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? pojištění cca 7tis. - povinné

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 22

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 22

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? volitelné

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? vše proběhlo bez problémů

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. Nové informace, setkání s profesory a jejich odlišným přístupem k tématu, velký důraz na diskuzi, velký důraz na cestování a poznávání odlišných kultur a zemí

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. 2

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) 1*

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? osobní zkušenost, nadhled, zvýšení samostatnosti a sebedůvěry

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod.